

我在这里一切都好

董卿首次曝光留学生活细节,晒近照破怀孕传闻



董卿在美国的近照

今年4月,有消息称央视主持人董卿将暂时放下话筒,到美国南加州大学做访问学者,为期一年。而后央视也对此事发表了回应,称支持董卿的决定,希望她能调整工作节奏,学成后以更好的状态回归舞台。

近日,董卿向其粉丝论坛发去一封邮件,庆祝该论坛成立9周年,并首次披露了她在美国学习生活的种种细节。另外,她还附上一张在美国拍的近照,照片上的她身材苗条,击碎怀孕传闻。 宗禾

据了解,5月27日是董卿与粉丝互动论坛成立9周年的纪念日。每年这个时候,董卿总是会登录论坛,给广大观众与粉丝发去祝福。今年是该论坛成立9周年。邮件中,董卿首度披露了自己在美的学习生活细节,称自己的生活一切正常。每天7点起床,吃早饭,然后上课,有时候是半天的课,休息时或去参观博物馆、看演出。

在信的结尾,董卿写了一段留学感悟称:“当然会遇到困难,也会有孤独和无助的时候,但我相信任何一段生命的过程都有他独特的意义,就算有人不理解甚至误读……”疑似间接澄清留学前种种传闻。董卿还随信附上一张自己在美国的近照,照片中的她气色很好,身材苗条,毫无怀孕迹象。

董卿写给粉丝的话(部分)

这可能是我们相隔最遥远的一个5.27,也可能是我们彼此最想念的一个5.27。

走的时候舆论喧哗,行程匆匆,所以没有和大家告别,现在可以告诉大家,我在美国的生活一切正常。

每天7点起床,吃早饭,然后去上课。有时候是一天的课,有时候是半天的课,休息的时候或自己学习或去参观一些博物馆、看一些

演出。

当然会遇到困难,也会有孤独和无助的时候,但我相信任何一段生命的过程都有他独特的意义,就算有人不理解甚至误读,我依然认为生命的意义在于开拓而不是固守,无论什么时候我们都不应该失去前行的勇气。

5.27,虽然我不在你们的身边,你们却始终在我的心底,想念你们,感谢你们。



董卿晒出的校园图书馆

快报邀请20名读者免费看阿汤哥新作

6月6日,由汤姆·克鲁斯主演的科幻动作片《明日边缘》将与北美同步公映。这次,“阿汤哥”身披机甲,投入一场抵御外星生物入侵的末世之战,可他发现自己似乎陷入了一个时间回旋的漩涡。每一次“轮回”都让他变得更加强大,直到最终他成为这场战争的关键所在。阿汤哥能不能赢得这场战争呢?快报邀请20名读者,6月5日上午,于万达国际影城河西店IMAX厅先睹为快。



《明日边缘》海报

参与方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询该场活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得观影机会。此外,你还可以关注现代快报官方微信推送的抢票活动,获得观影机会。数量有限,先到先得,赠完即止。现代快报记者 沈梅



于正

昨天,于正在微博上为自己的新剧热身,不料遭到言情小说家及编剧、《步步惊心》作者桐华的控诉,称其剽窃创意。两人随即在微博上展开隔空对掐,都称热血军校的剧本概念为自己原创。这也是今年于正继被琼瑶控诉抄袭之后,再次陷入抄袭风波。

现代快报记者 陆一夫

于正又摊上大事了

琼瑶官司才开始 桐华又控诉于正“借鉴”其创意



桐华

两人待拍新剧题材撞车 桐华无奈提前晒人物小传

昨天上午,于正发表一条微博:“@于正工作室+@潇湘冬儿-sunshine+@陈晓+民国热血军校=期待否?”然后还配了一张军装型男的动画图片。不巧的是,前一天桐华刚刚在微博上发布了她的新剧项目《偏偏喜欢你》的剧作理念和人物小传,两者颇有些相似。

之后,于正方的网络作家、该剧编剧潇湘冬儿发微博道:“这部作品筹备已久,关注我微信朋友圈的同学可能早有发现,里面的内容到时候大家一看就会知道那是我的东西,无需多言。本来想开机再发布消息,今日说这些实属无奈之举……”这条微博也得到于正的转发支持。 早在前天,桐华已经在微博上

晒出《偏偏喜欢你》的人物小传。对于潇湘冬儿的言辞,桐华有些恼了:“有人问在网上这样剧透还没有拍摄的电视剧合适吗?其实不合适的,但是,我听说某位很善于包装画面的制片人得知军校、制服、时尚的概念后,爱不释手到要立即‘借鉴’过去,因为贪婪,竟然不惜把自己早就写好的一部剧硬塞到军校制服时尚这个概念里,赶在九月之前开机。所以,我只能提前公布。”

桐华称于正反咬她抄袭“诽谤攻击我,就法庭见”

桐华继续发文写道:“‘借鉴’我尚且能郁闷过后,放下,因为反正人家很会借鉴,一部电视剧里借鉴N部剧,每个都绝对不超过30%,法律绝对不会判定有罪,这种官司基本打不赢,律师都会劝阻。我所能做的就是做好自己的事

情,所以昨天发布完后,也就沉默了。但竟然借鉴完了,还四处去说我抄袭他。你贪婪到疯了吗?这些年,我微博上从不说人是非,凡事想着宁结善不交恶。再退一步,我的原则也是:君子绝交,不出恶语。这次把我逼到这一步,自己都没想到。但他认为我是一贯的温和好欺负,那他也错了……”你来我往连续几条微博下来,双方争执的火药味相当浓。

随后,桐华与影视公司晒出邮件截图,图上显示早在三月、四月的时候,他们就沟通过《偏偏喜欢你》的故事情节。最后的一张制服海报还与于正晒出的不谋而合。

最后,桐华再次喊话:“如果某人再在外面说我‘借鉴’‘抄袭’你,诽谤攻击我,咱们就法庭见。从我第一部作品开始,把所有作品里面被借鉴和抄袭的都摊开来,咱们让律师好好辩论一下,我是多么喜欢抄袭你!”

陈浩民老婆怀第三胎



陈浩民夫妇

前天,陈浩民老婆带一双儿女去横店探班陈浩民一起过端午节,并通过微博晒全家福照片。而照片中最大的亮点是蒋丽莎微微凸起的腹部。

照片中,陈浩民仍然穿着古装戏服,一双儿女呆萌可爱,蒋丽莎戴着黑超墨镜,穿着长裙,而最大的亮点在她微微凸起的腹部,夫妻两人将手轻轻放在蒋丽莎的肚子上,看来第三胎已经有几个月了。据报道,陈浩民在近日接受采访时笑言,太太现在是“怀孕专业户”,希望这一胎是女儿。 辛郎

卞留念力捧新人岳佳

昨天下午,“风华佳月”——青年歌星岳佳个人专辑新闻发布会暨现场演唱会在南京文化艺术中心举行。著名音乐家、南京青奥会开闭幕式音乐总监卞留念等众多南京文艺界名人大腕到场倾情助阵。

在歌舞团大院长大的岳佳从小能歌善舞,7岁就成为南京小红花艺术团的独唱演员,年仅9岁亮相央视春晚舞台。

昨天,著名音乐家卞留念从北京专程赶来为岳佳加油打气,在岳佳的新专辑中,卞留念也亲自操刀为其写了新歌。

实习生 汪雅倩 现代快报记者 孙璐

江一燕首演母亲被小演员“教训”

由“亚洲恐怖大师”安兵基执导的悬疑惊悚电影《笔仙3》将于7月4日全国公映。昨天,片方曝光了主演江一燕的最新海报。

对于一贯以“小清新”形象示人的江一燕来说,《笔仙3》不仅是她的恐怖首秀,还是她第一次饰演母亲角色。第一次跟小孩演戏,江一燕却遇到了难题,小演员怎么都不肯叫她妈妈。“她说,你看你自己都穿得像个高中生一样,我怎么叫你妈妈呀,当时真的是特别囧。” 苏文

快播报

《沉香》聚焦香文化

上周末,一本新书《沉香》在南京举行了发布会。据悉,该书作者陆柏茗是沉香鉴定专家。他经过长期亲身探访、采集与研究,形成了一套较为完善的理论学说体系,并积极开展公益讲座,成为国内传播香文化的开拓者之一。据陆柏茗向记者介绍,《沉香》对沉香的形成、分类、品鉴、辨识技巧、使用、存储方法及和中国传统文化的关联进行了系统梳理。”

现代快报记者 陆一夫